


УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям

        Настоящим Администрация Поклоновского сельского поселения Алексеевского муниципального района Волгоградской области, являющаяся разработчиком проекта программы профилактики (далее именуется - разработчик) уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, а также о приеме замечаний и предложений от участников общественных обсуждений.
       Наименование проекта программы: Проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Поклоновского сельского поселения Алексеевского муниципального района Волгоградской области на 2024 год.
Срок проведения общественного обсуждения: с 01 октября 2023 года по 01 ноября 2023 года.        
       Проект программы  профилактики размещен на официальном сайте Администрации Поклоновского сельского поселения Алексеевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://поклоновское34.рф// в разделах «Проекты Постановлений»/ «Муниципальный контроль».
        Предложения к проекту программы профилактики направляются в письменном виде.
Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
- почтовым отправлением: 403253, Россия, Волгоградская область, Алексеевский район, х. Поклоновский, д.2;
- по электронной почте в виде прикрепленного файла на адрес: poklonovka8@mail.ru.  
- нарочно в Администрацию Поклоновского сельского поселения по адресу: 403253 х.Поклоновский Алексеевский район Волгоградская область   по рабочим дням с 8 ч. 00 мин до 12 ч. 00 мин. и с 13 ч. 00 мин. до 16 ч. 00 мин.
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются администрацией Поклоновского сельского поселения с 1 ноября по 1 декабря 2023 года. По результатам рассмотрения каждого предложения будет сформулировано мотивированное заключение о его учете (в том числе частичном) или отклонении.
[bookmark: _GoBack]Контактное лицо по вопросам направления предложений: ведущий специалист администрации  Курина Т.С., контактный телефон 8(84446) 3-64-38 


