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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Прокуратурой Алексеевского района проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере пассажирских перевозок, прав и гарантий граждан при их осуществлении. 
В ходе рейдовых мероприятий, организованных прокуратурой района, установлено, что ИП Борисова использовала для регулярных перевозок пассажиров и багажа на междугородном межмуниципальном сообщении по маршруту регулярных перевозок «Алексеевская-Волгоград» автомобильное транспортное средство «Мерседес-Бенц», но карту маршрута регулярных перевозок не получала, что является существенным нарушением Федерального закона «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом», т.е. незаконно осуществляла данную деятельность.
Карта маршрута регулярных перевозок является одним из основных документов, подтверждающих право хозяйствующего субъекта на осуществление деятельности по перевозке пассажиров по определенному маршруту регулярных перевозок.
Прокуратура района обратилась в суд с требованием о запрете данного вида деятельности, Центральный районный суд города Волгограда поддержал заявленные требования в полном объеме.
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